Каникулы в интернациональном лагере «Ровесник» Немецко-русского благотворительного общества святой Александры

Каждый год немецко-русское общество Святой Александры организует поездку детей в летний лагерь. Так и в этом году, с 25 июля по 3 августа 2013, в нашем летнем интернациональном лагере «Ровесник» смогли отдохнуть 28 детей из Германии и России.

Лагерь расположен в живописнейшем месте Саксонии - курортном городке Бад-Лаузик. Программа пребывания ребят в лагере была насыщенной настолько, что казалось, что в сутках не 24, а 48 часов.

Ежедневные купания в открытом комплексе «Riff», пешие походы по окрестностям, увлекательные экскурсии, пикники, игры игры в футбол, волейбол, настольный тенис, спортивные занятия, катания на байдарках по реке. Одним из любимейших занятий стало посещение ранчо, где под руководством инструкторов ребята брали уроки езды на лошадях, а также с удовольствием ухаживали за своими подопечными лошадками.

А вечерами все дружно устраивали посиделки у костра, делились впечатлениями и рассказами о жизни в России и Германии. Надо отметить, что российским гостям из Барнаула, Калининграда и Альметьевска так нравится проводить летние каникулы у нас, что они приезжают в лагерь третий год подряд.

Общество Святой Александры придерживается концепции разностороннего развития детей и подростков, в связи с этим одним из интереснейших событий жизни в лагере стала музыкальная постановка по мотивам сказки «Бременские музыканты». Ребята с большой ответственностью и энтузиазмом отнеслись к репетициям и с большим нетерпением ждали премьеры спектакля, которая прошла на УРА! 14 сентября, в Лейпциге, в День открытых дверей нашего общества ребята покажут спектакль всем желающим. Приходите, будет очень интересно!



